
Ressort: Vermischtes

80 Prozent der Deutschen meinen: Im Fußball sind wir die Stärksten

Berlin, 24.07.2013, 10:48 Uhr

GDN - 80 Prozent der Deutschen schätzten sich nach einer Emnid-Umfrage für das Magazin "Reader`s Digest" im Vergleich mit den
vier europäischen Nachbarn Dänemark, Polen, Frankreich und Schweiz, als die Stärksten im Fußball ein. 75 Prozent der Deutschen
glauben, dass Deutschland das vergleichsweise größte politische Gewicht in der Welt hat. 

Dänemark führt in der Rubrik Familienfreundlichkeit. 34 Prozent der Deutschen sind überzeugt, dass es dort bessere Schulen gibt und
das Thema Familie einen höheren Stellenwert besitzt als hierzulande.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-18287/80-prozent-der-deutschen-meinen-im-fussball-sind-wir-die-staerksten.html
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